Grrl Tech verksamhetsplan 2016/2017
Grrl Techs fokus kommer under året vara projektverksamhet. Men på samma sätt som tidigare verksamhetsår kommer Grrl Tech fortsätta att vara tillgängliga för att genomföra uppdrag i form av föreläsningar, medverka i olika kampanjer och kulturella evenemang. Vi vill också vara ett aktivt stöd till våra medlemmar som på olika sätt vill engagera sig för en ökad jämställdhet på bred front. Jämställdhet och jämlikhet ska genomsyra allt vi gör! 

Det avslutade projektet På tal om 6 lever vidare och erbjuder rådgivning om normkritik till skolpersonal och även föreläsningar för ungdomsledare som jobbar inom organisationer och föreningar utanför skolan om hur de kan bli normkritiska förebilder. Royaltyintäkterna från filmförsäljningen är fria medel som föreningen förfogar över.
Grrl Tech kommer i maj månad starta upp det nyligen beviljade Arvsfondsprojektet På Blodigt Allvar. Projektet handlar om att ta fram kommunikationsverktyg som kan hjälpa unga personer med mensvärk att söka rätt vård och våga berätta om sina smärtor utan att skämmas. Kraftig mensvärk kan ge svåra begränsningar både fysiskt, socialt och psykiskt vilket begränsar möjligheten att kunna delta i samhället på lika villkor. Sjukdomen endometrios är lika vanlig som diabetes men på grund av okunskap och tabu upptäcks inte sjukdomen i tid. Mens ska inte behöva vara ett tabubelagt ämne och unga personer som har problem med mensvärk ska snabbt på tagna på allvar och få det stöd de behöver. 
Projektledare för På Blodigt Allvar kommer vara Karin Carlsson som hittills jobbat med marknadsföring av På tal om 6. Karins anställning som under året har bekostats från royaltyförskottet från filmförsäljningen, kommer från och med i maj att istället bekostas av projektet På Blodigt Allvars budget. Resterande medel från förskottet kommer därmed avsättas för framtida lönekostnader. 
Grrl Tech kommer under året att flytta till nya lokaler för att där starta upp På Blodigt Allvar.
Grrl Tech kommer att samarbeta med projektet Drömmarnas kontor genom att ställa upp som mentor inom jämställdhetsområdet. Projektet syftar till att hjälpa unga Växjöbor att förverkliga sina samhällsförändrande idéer, med stöd av mentorer i arbetslivet. 
Vad gäller externa samarbeten ska Grrl Tech fortsatt sitta med i Länsstyrelsens Kronobergs läns Jämställdhetsråd. Vi kommer att delta vid externa träffar och aktiviteter där vi har möjlighet att sprida kunskap och engagemang för jämställdhet och ett normkritiskt samhälle!
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Mail: info@grrltech.nu

Telefon 0470 – 223 40
Adress: Grrl Tech, Västergatan 8a, 352 30 Växjö
För mer information om Grrl Tech besök www.grrltech.nu
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