Motion 2 till Grrl Techs årsmöte
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Förslag	Påbörja en inriktning mot att arrangera aktiviteter
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Grrl Tech finns idag i ett sammanhang där det börjar arrangeras aktiviteter på dagarna, kvällarna och helgerna. Här finns nu en möjlighet att hänga på och erbjuda aktiviteter inom Grrl Techs ämnesinriktningar.

Det som är bra är att det finns mycket service och färdiga funktioner Grrl Tech skulle kunna nyttja. Vi har en redaktion som kan göra inbjudningar. Vi har informationskanaler som kan sprida dessa aktivitetserbjudanden. Vi har en funktion som redovisar aktiviteten till både kommun och studieförbund. Vi har personer som specifikt arbetar med att arrangera events.

Med hjälp av ovan strukturer, service och funktioner så är tröskeln för att starta upp sådant här väldigt låg. Inom Funkibator har det skapats ett antal konceptutbud. Här finns exempelvis ett som heter ”Awareness”. Det har ännu inte lanserats. Innehållet ligger väldigt nära Grrl Techs ämnen och hela upplägget skulle kunna övertas så att det blir Grrl Tech som blir avsändare för aktiviteter inom ramen för det.

Jag bifogar en konceptskiss på Awareness. Om inte det är intressant så kan man så klart göra helt andra aktiviteter utanför ett sådant koncept. Jag vill bara väcka dessa tankarna.


Förslag

Mitt förslag är att Grrl Tech påbörjar en utveckling mot att börja arrangera aktiviteter och att det här samordnas med övriga föreningars aktiviteter.

