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Styrelsens beslutsförslag kring inkomna motioner
1. Ny medlemsinriktning
Förslag att Grrl Tech som steg 1 påbörjar ett arbete i den här riktningen mot ökad medlemsrekrytering.

Förslag är också att Grrl Tech som steg 2 erbjuder personer att vara med i arbetsgrupper/sektioner.

Styrelsens kommentar till motion 1
Styrelsen ser idag inget behov av att öka medlemsrekrytering i nuläget utan vi önskar fortsätta vara en plattform för aktiva medlemmar som söker sig till oss för att själva genomföra aktiviteter med vårt stöd. Som medlem i föreningen finns idag stora möjligheter att få olika typer av stöd från oss i styrelsen då vi tillsammans har flera olika kompletterande kompetenser och vi har under åren hjälpt flera medlemmar att förverkliga olika former av evenemang. Vi kommer fortsätta rekrytera medlemmar som har en idé att förverkliga hos oss och därför ser vi inget behov av att rekrytera stödmedlemmar för att utöka vår medlemsbas.

Styrelsen tycker att det är bra förslag att jobba med arbetsgrupper och sektioner och vi tittar gärna på det under kommande verksamhetsår. Hittills har vi dock inte sett ett behov av det arbetssättet då vi inte har haft medlemmar som tagit initiativ till att driva fler frågor än den projektverksamhet som Grrl Tech jobbat med de senaste tre åren.

Förslag till beslut: Styrelsen anser inte att motionen i sin helhet går i linje med målet för vår verksamhetsinriktning och vi föreslår därför att avslå motionen. 

2. Påbörja en inriktning mot att arrangera aktiviteter

Förslag att Grrl Tech påbörjar en utveckling mot att börja arrangera aktiviteter och att det här samordnas med övriga föreningars aktiviteter.

Styrelsens kommentar till motion 2
Grrl Tech har under de senaste tre åren arrangerat aktiviteter i form av föreläsningar, fortbildningar och workshops, både inom Nätverket SIP men också för externa aktörer som efterfrågar detta. Genom På tal om 6 erbjuder vi rådgivning kring normkritik och hur olika verksamheter kan arbeta mer inkluderande. Vi har under året samarrangerat konstutställningar, Prideworkshops, arrangerat filmvisning och nu är vi delaktiga i att förverkliga en feministisk festival, en normkritisk modevisning och att starta ett nytt Makerspace i Växjö. Vi kommer alltid vara öppna för samarbetsmöjligheter med andra föreningar som delar vår värdegrund och våra mål.

Styrelsens förslag till beslut: Styrelsen anser att vi redan arbetar i den riktning som motionen föreslår och därför föreslår vi att årsmötet bifaller motionen.
3. Samarbete med övriga organisationer i SIP, genom gemensamma fondansökningar.

Förslag att Grrl Tech söker samarbete med SIPs andra fyra föreningar och erbjuder ett fondansökningssamarbete.


Styrelsens kommentar till motion 3
Grrl Tech bedriver projektverksamhet och vi ger också stöd till aktiva medlemmar. Vi har under de senaste åren finansierat vår projektverksamhet genom Allmänna Arvsfonden och ska de kommande tre åren jobba i samma riktning med ett nytt arvsfondsprojekt. Vi är inte en förening som har som primär målsättning att vara en ekonomiskt stark aktör utan vi stöttar våra medlemmars intressen genom vår kompetens, vårt nätverk och vår kreativitet.

Förslag till beslut: Styrelsen anser inte att motionen går i linje med vårt syfte eller målet för vår verksamhetsinriktning och vi föreslår därför att avslå motionen.
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