Grrl Tech verksamhetsplan 2015/2016
Grrl Techs fokus kommer under året vara projektverksamhet. Men på samma sätt som tidigare verksamhetsår kommer Grrl Tech fortsätta att vara tillgängliga för att genomföra uppdrag i form av föreläsningar, medverka i olika kampanjer och kulturella evenemang. Vi vill också vara ett aktivt stöd till våra medlemmar som på olika sätt vill engagera sig för en ökad jämställdhet på bred front. Jämställdhet och jämlikhet ska genomsyra allt vi gör! 

Det avslutade projektet På tal om 6 har som målsättning att efter projektet, genom Grrl Tech, kunna erbjuda fortbildning om normkritik till skolpersonal och även föreläsningar för ungdomsledare som jobbar inom organisationer och föreningar utanför skolan om hur de kan bli normkritiska förebilder. 
Grrl Tech arbetar tillsammans med Linnéuniversitetets Genusinstitution och Funkibator ideell förening med förstudien ”Få sex att funka”. Målet med förstudien är att ta fram underlag baserat på erfarenheter och kunskap för att synliggöra behovet av normkritiska samtal kring sexualitet med utgångspunkt från kroppar som inte följer funktionsnormen. Genom att inte utgå ifrån funktionsnormen, utan istället erfarenheter från personer som kan betraktas som normbrytare kan vi bättre förstå alla människors sexualitet. Intentionen med förstudien är att stimulera intresse och skapa incitament för att få olika aktörer att se värdet av att hitta verktyg och metoder att tala om sexualitet, kropp, funktion och identitet på ett normkritiskt och inkluderande vis. 

Förstudien pågår under perioden 2014-09-01 till och med 2015-03 -31 och ska resultera i en projektansökan för ett flerårigt genomförandeprojekt. Utlysningen startar den 7/5 2015 och besked beräknas i september. Projektetansökan kommer att innehålla en forsknings del som Linnéuniversitetet driver och Grrl Tech kommer att arbeta med att tillgängliggöra forskningen med audiovisuella nlinemetoder.

Tillsammans med projektet På ingång kommer Grrl Tech att anornda en ungdomsaktivitet för nyanlända under prideveckan som äger rum i maj. Planen är kortfilm, fika och diskussion på temat relationer och kärlek eller sexuella rättigheter.

Grrl Tech har också planer på att samarbeta med projektet Drömmarnas kontor genom att ställa upp som mentor inom jämställdhetsområdet. Projektet syftar till att hjälpa unga Växjöbor att förverkliga sina samhällsförändrande idéer, med stöd av mentorer i arbetslivet. Besked om projektets beviljande väntas under sommaren 2015. 


Grrl Tech kommer också bistå med kunskap om jämställdhetsanalys och jämställdhetsintegrering i Nätverket SIP´s  ESF-ansökningar på temat arbetsmarknad.

Vad gäller externa samarbeten ska Grrl Tech fortsatt sitta med i Länsstyrelsens Kronobergs läns Jämställdhetsråd. Vi kommer att delta vid externa träffar och aktiviteter där vi har möjlighet att sprida kunskap och engagemang för jämställdhet och ett normkritiskt samhälle!
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Mail: info@grrltech.nu

Telefon 0470 – 223 40
Adress: Grrl Tech, Västergatan 8a, 352 30 Växjö
För mer information om Grrl Tech besök www.grrltech.nu
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